

我国全部市县年底实现不动产登记“发新停旧”

新华社北京8月8日电(记者王立彬)以不动产统一登记制度在基层落地为目标,我国将在今年年底实现所有市县颁发新证、停发旧证,并加快实现信息互通共享与依法查询。

记者8日从国土资源部获悉,今年以来,以不动产统一登记制度在基层落地,年底前所有市县颁发新证、停发旧证为目标,各级国土资源部门全力推动,有关部门协同配合,不动产统一登记制度体系不断完善。截至目前,全国170个地市、1451个县区开始实施统一登记,发新停旧,实现时间过半、任务完成过半。北京、天津、江苏、江西、重庆、陕西、广东等7个省份实现全区域颁发新证。不动产登记信息平台建设明显加快,147个地市、1178个县区完成信息系统升级改造,79个地市、619个县区完成数据整合建库,14个省份的17个地市、122个县区接入国家级信息平台,累计接入不动产登记信息155万余条。

国土资源部副部长王广华说,从上半年情况来看,不动产统一登记制度落地实施总体进展良好,但很不平衡,有的省份已经全面颁发新证,有的省份才刚刚起步。尚未颁发新证的地方,要以“发新停旧”为重点,省级国土资源部门要切实负起责任,督促、检查、指导,倒排工期,一县一策,尽快做到机构建设、人员划转、资料移交、数据整合、流程再造、系统开发、窗口设置全面到位,加快实现“发新停旧”。已经颁发新证的地方,要加快数据整合,实现信息互通共享与依法查询。

王广华说,实践证明,推动不动产统一登记,专项督查是行之有效的方法。各地要把思想和行动统一到落实中央决策部署上来,充分运用好国务院专项督查,把国土资源部专项督查方案向党委政府汇报,争取支持,要层层传导压力,必要时启动问责机制,确保年底前顺利颁发新证、停发旧证。

陕京四线输气管道工程开工

新华社北京8月8日电(记者安蓓)记者8日从中国石油天然气集团公司了解到,陕京四线输气管道工程于近日在内蒙古乌兰察布市打火开焊,标志着这一国家重点工程全面开始现场建设。

陕京四线输气管道工程包括1条干线和高丽营-西沙屯、马坊-香河-宝坻、香河-西集等3条支线,本期建设包括1条干线1条支线,线路设计总长1114公里,设计输气量250亿立方米/年。

干线起自陕西省靖边首站,途经内蒙古、河北,止于北京市高丽营末站,计划于2017年10月底前建成投产。同时,该管道工程将打通中俄东线天然气管道及唐山液化天然气供应北京市场的通道,改善北京市供气格局,增强供气可靠性和灵活性。

住建部等部门提出到2020年底所有贫困村达到人居环境卫生条件标准

新华社北京8月8日电(记者郁琼源)记者8日从住建部获悉,为改善贫困村人居环境卫生条件,住建部等部门提出:到2020年底,所有贫困村达到人居环境卫生条件标准,基本消除人居环境健康隐患,大幅度减少人居环境卫生条件恶劣导致的疾病发生率,促使农民群众养成文明健康的生活习惯。

据了解,当前,建档立卡贫困村人居环境卫生条件十分落后,粪便暴露、人畜混居、饮水不洁、垃圾乱扔等问题非常严重,是贫困村致贫致困的重要原因之一。

住建部等部门给出的贫困村人居环境卫生条件标准是:居民饮用水基本安全,户户实现人畜分居,卫生间普及率明显提高,人畜粪便暴露现象基本消除,农村生活垃圾得到全面治理,农户住房具有基本的通风、采光

和保温功能并保障安全。

下一步,住建部等部门将重点消除人畜粪便暴露,推进人畜分居,改善农村饮用水条件,推进现有城镇饮用水水质检测服务向农村延伸,定期开展贫困村饮用水水质卫生监测。治理农村垃圾,推行垃圾就地分类减量,到2017年底前全面完成陈年垃圾清理工作。提升基本居住健康条件。加大贫困村农村危房改造力度,实现户户住上安全房。

此外,各部门将明确责任分工,加大支持力度,改善人居环境卫生条件涉及的农村危房改造、农村饮水安全、农村节能减排等中央资金向贫困地区倾斜。加强宣传教育,开展工作检查和评估,对工作突出的进行表扬,并在创建改善农村人居环境示范村上给予奖励。

中央财政下达2016年孤儿基本生活保障补助资金19.4亿元

新华社北京8月8日电(记者申铖 韩洁)记者8日从财政部社会保障司了解到,截至目前,2016年中央财政预算安排的孤儿基本生活保障补助资金19.4亿元已全部下达完毕,切实保障了50余万孤儿和艾滋病病毒

感染儿童的基本生活。

据了解,为满足孤儿基本生活需要,从2010年起,国家建立了孤儿基本生活保障制度,并从2012年起,对艾滋病病毒感染儿童参照当地孤儿基本生活费标准发放基本生活费,中央财政按照孤儿基本生活费补助标准对各地予以补助。目前,中央财政对东、中、西部地区孤儿和艾滋病病毒感染儿童补助标准为月人均200元、300元、400元。

财政部社会保障司表示,为支持各地做好孤儿基本生活保障工作,中央财政近日在已提前下达2016年孤儿基本生活保障补助资金12.4亿元的基础上,再次下达补助资金7

我国将继续严打各类稀土违法违规行

新华社呼和浩特8月8日电(记者任会斌 于嘉)工业和信息化部原材料工业司司长周长益8日说,“十三五”期间,我国将综合施策,继续严厉打击各类违法违规开采、生产加工、销售稀土产品的行为。

周长益8日开幕的第八届“中国·包头稀土产业(国际)论坛”上说,我国将继续加强部门协作,建立监管会商机制,加强联合执法和监督指导,对稀土违法违规问题突出的地方实行约谈问责,并继续联合查处开采、生产、流通环节的违法违规行为;落实属地监管责任,对涉嫌非法开采、经营、使用非法矿产品的企业一查到底。

他说,我国还将通过实施稀土产品追溯体系,倒查市场上稀土产品来源,斩断稀土黑利益链。同时,委托行业协会等第三方机构开展稀土违法违规线索调查取证,建立常态化工作机制,并结合稀土企业信用黑名单制度,将企业的违法违规记录纳入全国信用信息共享平台,使之成为企业经营、信贷、上市评价等重要参考因素。“十二五”期间,工信部、国土部等有关部门连续5年开展打击稀土领域违法违规行为的专项行动,共查处案件113起,捣毁非法采矿点14个,关闭存在违法违规行为的企业28家,累计查封非法稀土矿产品3.6万吨、罚款约2.3亿元。

稀土被誉为“新材料之母”,广泛应用于新能源、自动化、装备制造、光学、电子信息、核工业、航空航天等高新技术领域,是珍贵的战略资源。受经济下行、“黑稀土”泛滥等因素影响,2011年7月以来稀土产品的价格持续低迷,价格跌去大半。



8月8日,秦皇岛西河南边防派出所警官带着参加留守儿童夏令营的孩子在一果园参观。自2006年起,河北省秦皇岛市西河南边防派出所针对辖区留守儿童多的情况,在警务室开办暑期留守儿童夏令营。官兵们在帮助孩子辅导功课、完成暑假作业的同时,和孩子们一同做游戏,带孩子们到派出所体验警营生活等,解决外出务工家长们的后顾之忧。

新华社记者杨尧尧摄

三峡工程所在地宜昌第八座跨江大桥开建

新华社武汉8月8日电(记者王自宸)三峡工程所在地宜昌第8座长江大桥——宜昌白洋长江公路大桥8日正式开工。该桥的建设,将推动形成长江中游地区又一快速出海通道,对构建三峡综合交通运输体系,具有十分重要的意义。

白洋长江大桥起点位于宜昌高新区白洋林场,对接宜昌高速当阳至枝江段,在秦家河附近跨越长江,终点位于宜都市枝城全

心,与宜张高速公路(宜昌至张家界)宜都至五峰段连接。

该桥初步设计批复总概算为33.85亿元,全长15.679公里,其中长江大桥2216米,为双塔钢桁梁悬索桥,主跨1000米。大桥两岸连接线路13.463公里,全线采用高速公路标准建设,设计时速为100公里/小时,双向六车道标准,路基宽度33.5米,建设工期为4年。

打造转型升级强劲引擎

(上接一版)如今这里已成为洮北区吸引外资的一片热土,成为洮北区域工业发展的重要基地。总投资700万元,全长919延长米的新型工业园一期新建道路——嵩山路,路面已经完工,正在进行路灯安装。双全地热热泵项目办公楼和厂房建设共投入资金2800万元,目前正在进行办公楼的外墙装修,预计年底前完成全部工程。同时洮北经开区充分发挥招商引资主战场作用,深入开展招商引资。上半年,共开展外出招商活动20余次,邀请外地客商来经开区考察10余次,洽谈项目11个。引进新建项目3个,总投资达到了7.9亿元。其中,中国北方耐磨材料生产基地二期项目总投资5亿元,于4月20日开工建设,目前正在进行厂房基础建设工作;年产10万罐钢制进户门生产项目总投资0.4亿元,于1月份入驻中小企业孵化基地,目前已完成1条生产线安装调试,并实现投产运营;白城中一精锻退城进区搬迁改造项目总投资2.5亿元,已完成项目选址,正筹备开工。

坚持“优”与“诚”大服务催生大发展

秉承着“为投资者着想、帮投资者谋利、促投资者成功”的宗旨,全力为投资者提供优质服务,以服务打造招商品牌,以服务坚定投资者信心,以服务提高项目洽谈成功率,以服务加快项目落地进度,以服务帮助企业做大做强做优,发挥已落户客商的招商信息资源优势,推动以商引商,切实提高项目洽谈、开工、投产效率。建立服务企业长效机制,全面落实区级领导和部门单位包保责任,确立了32个项目为“四包一推进”重点包保项目,每个重点项目由一名区级领导包保。区级领导对包保重点项目靠前指挥,率先垂范,全力推进项目建设。区委书记何野平、区长张伟等领导多次深入重点项目建设一线,了解进展情况和建设中存在的问题及困难,现场办公,现场解决,做到了领导在一线指挥、问题在一线解决、成效在一线检验,有力推进了项目建设。良好的服务和投资环境,吸引了众多商界精英来洮北投资兴业,使入驻洮北的投资商切身感受到了重商、亲商、帮商、富商的浓厚氛围,确保了落户企业“引得进、留得住、发展好”,为推动洮北转型升级发展增添了强劲动力。深入落实发展民营经济各项扶持政策,进一步优化民营经济发展环境,助力小微企业积蓄后劲。继续开展“双百工程”,提升企业素质,上半年,组织企业参加吉林省企业云端课堂4次,培训人员90人次。指导帮助吉城中小企业孵化基地和创享小微企业创业孵化基地完善政务代理、创业辅导、人才培养等服务功能,开展策划咨询、技术应用等特色服务,降低创业风险和成本,提高企业成活率和成功率。上半年,民营经济主营业务收入完成144亿元,同比增长7.2%,上缴税金1.57亿元。

中流击水三千里,扬帆破浪正当时。在经济发展的浪潮中,洮北正举旗领跑,续写跨越发展的华丽篇章。

国际残奥委会全面禁止俄罗斯参加里约残奥会

新华社里约热内卢8月7日电(记者马向菲)国际残疾人奥林匹克委员会7日宣布,由于俄罗斯残奥会无法保证严格执行《世界反兴奋剂条例》和国际残奥委会相关反兴奋剂规定,俄罗斯代表团将被禁止参加里约残奥会。

国际残奥委会在一份声明中表示,执委会听取俄罗斯残奥委口头报告并研读书面报告后一致认为,俄罗斯没有严格执行相关反兴奋剂规定,因此不具备参加里约残奥会资格。

国际残奥委会主席克雷文表示,禁赛俄罗斯的决定仿佛一付重担压在残奥委会肩头,“但我们必须做出这个决定,这符合残奥运动发展的最大利益”。

世界反兴奋剂机构的独立调查委员会于今年7月18日公布了加拿大律师麦克拉伦的“独立个人报告”,罗列了俄体育界的兴奋剂事件。

在“独立个人报告”出台后,国际奥委会拒绝全面禁赛俄罗斯,设立新条件让各个国际单项体育联合会筛选合格运动员,使得参加里约奥运会的俄罗斯运动员由原来的387人减至278人。

潘基文敦促南苏丹各方立即停火

新华社联合国8月7日电(记者倪红梅 史霄萌)联合国秘书长潘基文7日通过发言人发表声明,对南苏丹持续冲突深表担忧,敦促各方立即停火,并对南苏丹政府同意接受地区保护部队部署表示欢迎。

声明说,潘基文欢迎东非政府间发展组织(伊加特)国家领导人的决定及南苏丹政府同意让地区保护部队部署在该国。潘基文呼吁南苏丹各方领导人摒弃个人分歧,致力于落实《解决南苏丹冲突协议》,该协议是结束南苏丹冲突的唯一可行道路。

潘基文对南苏丹持续冲突深表担忧,敦促各方立即停火,他对有关该国持续大规模发生身着制服的武装人员对妇女和女孩实施性暴力的报告表示愤慨,敦促各方保护平民,立即采取措施惩治犯罪者。

近年来,南苏丹局势一直较为动荡。2013年7月,总统基尔解除时任副总统马沙尔职务,引发两派长期争斗。在联合国斡旋下,今年4月双方共同参与组建民族团结过渡政府,马沙尔担任第一副总统。7月上旬,两派军事力量在南苏丹首都朱巴冲突再起。25日,基尔发布总统令,宣布解除马沙尔第一副总统职务,由前矿业部长塔班·邓·盖担任第一副总统。

据报道,伊加特国家领导人日前已与南苏丹政府达成协议,将向南苏丹部署地区保护部队。

公告

依据《劳动合同法》和《劳动合同法实施条例》等国家相关法律法规,结合我单位实际情况,现通知你13人回单位综合办公室报到,自登报之日起30日内未回单位报到者,将按国家相关法律法规处理。

联系人:王岩 李欣
联系方式:15714360501 13596809118
联系地址:白城市红旗街42号(原白城市九中院内) 附人员名单:
陈智昌 张国威 卜铁刚 孙闯 董维平
赵建平 崔志刚 郝辉 王军 王磊
张玉秋 孙福林 胡凤秋

白城市洮北区市政维护管理处
2016年8月3日

迁坟公告

因全市重点项目建设需要,在安广镇胜利村和乐胜乡永平村交界外项目预征地规划范围内坟墓需要迁移。现就有关事项公告如下:

一、迁坟范围
安广镇胜利村和乐胜乡永平村交界附近,东起安广镇胜利村东山林地边界;西至安广鞭炮库东侧土坝;南起东山房屋院墙南侧栏杆延长线,北至安广工业园边界园路,总面积12万平方米。
二、迁坟时间
自本公告发布或刊登之日起30天内,位于上述项目区块范围内的坟主亲属将坟墓迁出。
三、迁坟要求

1.请以上区域内的坟主亲属尽快与建设单位联系人联系,办理迁坟手续和补偿事宜。
2.请以上范围内的坟主亲属在规定的时间内必须将坟迁出,逾期未迁出的将按无主坟处理。
四、联系方式
联系人姓名:周海立
联系电话:13756005655
办公地点:安广镇胜利村东山房屋
特此公告。
安广镇生物质热电联产项目推进组
2016年8月9日

招聘启事

因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务人员。具体要求:

- 1.中专及以上学历,具有广告行业从业经验;
- 2.性格外向,具有较强的沟通表达能力;
- 3.良好的客户服务意识;
- 4.对广告业务工作有较高的热情;
- 5.具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;
- 6.有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度。工资待遇面议。

联系人:商丽丽 联系电话:15843687717